
Premessa

Grado  di scuola

88 risposte

Comunicazione

Fra gli insegnanti c'è comunicazione efficace

87 risposte

Gli insegnanti collaborano regolarmente per programmare le attività

88 risposte

QUESTIONARIO DOCENTI ( RAV 2023)
88 risposte
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Nella scuola vengono fornite comunicazioni tempestive

88 risposte

Il sistema di diffusione delle comunicazioni interne (Schoolcom, Email,
Registro ) è funzionale

88 risposte

Processo decisionale

Il Dirigente scolastico esercita un coordinamento chiaro e non
contraddittorio sulle scelte della scuola

88 risposte
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Il Dirigente scolastico promuove e facilita la collaborazione tra i diversi
componenti (docenti, genitori, alunni)

88 risposte

La segreteria fornisce un supporto adeguato ai docenti e all’attività
didattica

87 risposte

I collaboratori scolastici forniscono un supporto adeguato all’attività
didattica

88 risposte

Clima
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Gli insegnanti sono motivati nello svolgimento delle loro attività

88 risposte

I nuovi insegnanti sono ben supportati e facilitati ad inserirsi

88 risposte

La maggior parte degli insegnanti collabora alla realizzazione delle
attività definite nel POF

88 risposte
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Nella fase di progettazione, ogni insegnante è incoraggiato a proporre
nuove idee

86 risposte

Lavorare in questa scuola vuol dire apprendere e maturare
professionalmente

88 risposte

Gli alunni rispettano gli insegnanti

87 risposte
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Gli allievi sono motivati ed entusiasti di apprendere

88 risposte

I genitori si sentono parte attiva e supportano le attività della scuola

88 risposte

Risorse

Le risorse assegnate alla scuola sono adeguate

86 risposte
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La modalità di assgnazione delle risorse disponibli è trasparente

88 risposte

I laboratori, le biblioteche, le palestre, sono funzionali alle esigenze della
scuola

88 risposte

Si pone un'attenzione particolare a mantenere gli ambienti scolastici
attraenti ed ordinati

88 risposte

Processo di insegnamento-apprendimento
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Gli insegnanti definiscono con precisione gli obiettivi da raggiungere

88 risposte

Gli insegnanti verificano regolarmente l'apprendimento e i processi di
ciascun alunno

87 risposte

Gli allievi hanno chiare regole di comportamento da seguire nella scuola

87 risposte

Copia

molto d'accordo
d'accordo
in disaccordo
molto in disaccordo

22,7%

70,5%

Copia

molto d'accordo
d'accordo
in disaccordo
molto in disaccordo

55,2%

36,8%

Copia

molto d'accordo
d'accordo
in disaccordo
molto in disaccordo

23%

11,5%64,4%



I progetti attivati rappresentano valide opportunità di apprendimento per
gli alunni

86 risposte

Eventuali problemi disciplinari sono trattati da tutti gli insegnanti
seguendo le medesime procedure

87 risposte

Per gli alunni con problemi di apprendimento vengono adottate iniziative
sistematiche di supporto

88 risposte
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Si dà importanza alle attività di potenziamento per gli alunni
maggiormente capaci

87 risposte

I risultati delle verifiche vengono utilizzati per la riprogettazione dei
percorsi didattici

88 risposte

I criteri di valutazione degli allievi sono condivisi ed attuati da tutti gli
insegnanti

87 risposte
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La valutazione rappresenta un argomento di discussione con genitori ed
allievi

88 risposte

Continuità tra gradi di scuola

Le azioni di continuità svolte nell'istituto sono efficaci

86 risposte

Bisogna destinare più risorse alle azioni di continuità

85 risposte
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Il curricolo di istituto è uno strumento utile per rafforzare la coesione tra
i diversi ordini di scuola

86 risposte

E' importante costruire Unità di Apprendimento comuni tra scuola
primaria e secondaria

85 risposte

Gli insegnanti della scuola dell'infanzia dovrebbero entrare più spesso
nelle classi della scuola primaria

82 risposte
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Gli insegnanti della scuola primaria dovrebbero entrare più spesso nelle
classi della scuola dell'infanzia

82 risposte

Gli insegnanti della scuola primaria dovrebbero entrare più spesso nelle
classi della scuola secondaria

84 risposte

Gli insegnanti della scuola secondaria dovrebbero entrare più spesso
nelle classi della scuola primaria

84 risposte

Stili di insegnamento
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Quante volte nel corso di un mese sperimenti in classe le seguenti
attività o metodologie

Quali metodi di valutazione sperimenti in classe?
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Quale uso viene fatto delle tecnologie per la didattica nell'arco di un
mese ?

Progetti

Innovamat

88 risposte

English is a piece of cake

88 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala abuso - Termini di servizio - Norme sulla privacy

Copia

Ricerca autonoma su
rete

PC o Tablet a casa Lezione con rete lavorare in rete con
piattaforme

prog
0

20

40

60
maimaimai in alcune lezioniin alcune lezioniin alcune lezioni in molte lezioniin molte lezioniin molte lezioni nella maggior parte delle lezioninella maggior parte delle lezioninella maggior parte delle lezioni

Copia

Ho apprezzato il progetto e lo
valuto in modo estremamente…
Ho apprezzato il progetto e lo
valuto in modo abbastanza p…
Il progetto non mi convince, ma
l'ho valutato comunque in mo…
Il progetto non mi convince e, a
mio parere, non ha apportato…
La mia classe non ha
partecipato

18,2%

50%

26,1%

Copia

Ho apprezzato il progetto e lo
valuto in modo estremamente…
Ho apprezzato il progetto e lo
valuto in modo abbastanza p…
Il progetto non mi convince, ma
l'ho valutato comunque in mo…
Il progetto non mi convince e, a
mio parere, non ha apportato…
La mia classe non ha
partecipato

17%

55,7%

22,7%

https://docs.google.com/forms/d/1fJcfCZJDQyNzTm3SFzPRGQPE05FU4k0QBT_3nLEUFKE/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy


 Moduli

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



